



Zagreb, 4. svibnja 2020.

Pismo roditeljima/skrbnicima

Organizacija nastave u OŠ Petra Preradovića

od 11. svibnja 2020. do 22. svibnja 2020.

Poštovani roditelji/skrbnici,

na temelju zaključka Vlade Republike Hrvatske od 23. travnja 2020. plan je otvoriti škole za razrednu nastavu za određene skupine učenika i uz primjenu preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo (HZJZ) - <https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute-vrtici-i-skole-29-4-2020-finalno.pdf>

Prema *Uputama HZJZ za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 za ustanove ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja te osnovnoškolske ustanove u kojima je osigurana mogućnost zbrinjavanja djece rane i predškolske dobi te učenika koji pohađaju razrednu nastavu* (u daljnjem tekstu *Upute HZJZ*) Ministarstvo obrazovanja i znanosti pripremio je *Preporuke za organizaciju rada u razrednoj nastavi i upute za vrednovanje i ocjenjivanje u mješovitom modelu nastave* (u daljnjem tekstu *Preporuke MZO*) - <https://skolazazivot.hr/preporuke-za-organizaciju-rada-u-razrednoj-nastavi-i-upute-za-vrednovanje-i-ocjenjivanje-u-mjesovitom-modelu-nastave/> .

Ovom prilikom moram naglasiti da se ovdje radi samo o IZNIMNIM SITUACIJAMA i da neće sva djeca moći doći u školu. Epidemiološka situacija i preporuke još ne dozvoljavaju da nastava počinje normalno za sve, nego će se organizirati samo u iznimnim slučajevima za djecu koja moraju ispunjavati sve uvjete prema preporukama HZJZ-a.

Prije uključivanja djeteta u školu, roditelj **potvrđuje pisanom izjavom ravnatelju** da je **upoznat s navedenim uputama u cjelini**, kao i činjenicu da se **radi o djetetu s oba zaposlena roditelja koja ne rade od kuće, te da ne postoji mogućnost zbrinjavanja djeteta**. Nadalje:



1. da dijete nema kroničnih bolesti (respiratorne, kardiovaskularne, dijabetes, maligne bolesti, imunodeficijencija, veća tjelesna/motorička oštećenja),
2. da niti jedan od ukućana s kojima dijete boravi ili osobe s kojima je dijete u svakodnevnom kontaktu nemaju kroničnih bolesti (respiratorne, kardiovaskularne, dijabetes, maligne bolesti, imunodeficijencija, veća tjelesna/motorička oštećenja),
3. da niti jedan od ukućana s kojima dijete boravi ili osobe s kojima je dijete u svakodnevnom kontaktu nisu stariji od 65 godina, da niti jedan od ukućana s kojima dijete boravi ili osobe s kojima je dijete u svakodnevnom kontaktu nisu u samoizolaciji ili karanteni i nisu u povećanom riziku zaraze virusom Covid-19,
4. da dijete nema povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha ili simptome drugih zaraznih bolesti poput gripe ili prehlade.

U slučaju da dijete ispunjava sve gore navedene uvjete i roditelji žele da dolazi na nastavu u školu, oba roditelja MORAJU POTPISATI PISANU IZJAVU u kojoj pod punom materijalnom i kaznenom odgovornošću jamče da su ispunjeni svi gore navedeni uvjeti da bi dijete moglo pohađati nastavu te da će se ono u školi pridržavati svih propisanih epidemioloških mjera koje se odnose na boravak djeteta u školi. Bez potpisane Izjave dijete ne može ući u školu.

U *Uputama HZJZ* je navedeno kako "**boravak u vrtićima i školama potencijalno može predstavljati veći rizik za zarazu s COVID-19 nego je to obiteljski dom**".

Budući da će se nastava na daljinu i dalje održavati, HZJZ potiče nastavak obrazovanja djece razredne nastave od kuće, u svim situacijama kad je to moguće.

Kod djece kojima je prethodno osigurana podrška Pomoćnika u nastavi može se osigurati njihovo uključivanje u školu uz podršku PUN-a, isključivo ako roditelj/skrbnik nikako nije u mogućnosti organizirati ostanak djeteta kod kuće, uz izuzetak djece s bolestima/zdravstvenim stanjima koja su navedena u *Uputama HZJZ-a*. Preporuča se i savjetovanje s nadležnom školskom liječnicom.

Prema Uputama HZJZ i Preporukama MZO predviđa se rad u malim skupinama, ne većim od 10 sudionika (9 učenika i 1 učitelj/ica) i one se maksimalno distanciraju od drugih



skupina u školi. Pomoćnici u nastavi i stručni komunikacijski posrednici (PUN) ubrajaju se u ukupan broj osoba u odgojno-obrazovnoj skupini koja ne treba prelaziti ukupan broj preporučeni u ovim uputama (do ukupno 10 djece i odraslih).

U postavljenu grupu (ne nužno istog razrednog odjela i ne nužno s učiteljicom koja inače vodi djetetov odjel), koja će početi s radom 11. svibnja, ne može se naknadno uvrstiti niti jedan drugi učenik, a ako je izvedivo ni učiteljica.

Nastava će se izvoditi dijelom kao oblik nastave koju učenici pohađaju u školi, ali u promijenjenim uvjetima u odnosu na redovitu nastavu, a dijelom kao nastava na daljinu. Paralelno s nastavom u školama i dalje će se održavati nastava na daljinu. Predmeti koje izvode predmetni učitelji (strani jezik, vjeronauk, glazbena kultura u 4. razredu) i dalje se izvode u nastavi na daljinu. Učenici će u školi u prosjeku provoditi 3 do 4 školska sata, osim onih učenika u produženom boravku.

Razredni odjeli neće početi s nastavom u isto vrijeme, već s razmakom od 10 minuta, dolaze u prethodno dogovoreno vrijeme (**nema dežurstava i nema kašnjenja**). Također neće imati školske odmori u isto vrijeme nego s određenim razmakom.

Roditelj/skrbnik dovodi i odvodi dijete iz škole na način da je u pratnji jednog djeteta uvijek jedna odrasla osoba/roditelj/skrbnik. Kada je god moguće ista osoba ili se izmjenjuju dvije odrasle osobe. Odrasle osobe koje dovode/odvode dijete obavezno drže fizičku udaljenost od najmanje 2 m od drugih osoba, ne ulaze u školsko dvorište i školsku zgradu i ne zadržavaju se ispred nje.

Po dolasku u školu, učenike preuzima učiteljica te slijedi procedura presvlačenja obuće, pranja ruku sapunom i vodom prije ulaska u učionicu.

U učionici su učenici smješteni svaki u svoju klupu na udaljenosti od 2 metra i to mjesto neće mijenjati sljedeća dva tjedna. Učiteljica je na fizičkoj distanci od učenika. Neke odrednice *Uputa HZJZ-a* nećemo moći osigurati, a to su: da svaka grupa ima u neposrednoj blizini prostorije u kojoj boravi toalet koji koristi isključivo ta odgojno – obrazovna grupa i direktan izlaz na veću terasu, balkon ili dvorište iz prostorije u kojoj borave. Mi te uvjete nemamo.



Obroci će učenicima biti dostavljeni i ostavljeni ispred učionice na pripremljenim klupama. Male odmore učenici će provoditi u svojoj učionici. Velike odmore učenici će provoditi u svojoj učionici ili izaći na školsko dvorište/igralište uz primjerenu fizičku udaljenost i po rasporedu kako ne bi došlo do preklapanja grupa.

Školsku torbu i ostali školski pribor učenici ostavljaju u školi. Učenici koji su uključeni u program produženog boravka ostaju u svojim učionicama do dolaska učiteljice koja radi u programu produženog boravka.

Ručak (od 11:30 do 13:30 sati) će se poslužiti samo učenicima uključenim u program produženog boravka.

Roditelji imaju **obvezu svakodnevno ujutro izmjeriti djetetu temperaturu i vrijednost upisati u informativku**. Ukoliko je tjelesna temperatura povišena (37,2° C ili dijete ima neki od simptoma prehlade, kašalj, kratki dah, sekret iz nosa, proljev...), potrebno je dijete ostaviti kod kuće, javiti se obiteljskom liječniku, te o svemu obavijestiti ravnatelja Škole. Učenicima će se mjeriti temperatura beskontaktnim toplomjerom i na ulazu u školu.

Kako bismo znali i na vrijeme osigurali sve preduvjete koji su nam postavljeni prije nego što škola otvori svoja vrata učenicima (školska kuhinja, boravak, svi higijenski standardi...), molim vas da najkasnije do utorka, 5. svibnja 2020. do 17.00 sati ispunite anketni upitnik.

Prije ispunjavanja ankete molim vas pročitajte sljedeće dokumente:

- HZJZ, 29.4.2020.: [Upute za sprječavanje i suzbijanje epidemije covid-19 za ustanove ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja te osnovnoškolske ustanove u kojima je osigurana mogućnost zbrinjavanja djece rane i predškolske dobi te učenika koji pohađaju razrednu nastavu](#)
- MZO, 30.4.2020.: [Preporuke za organizaciju rada u razrednoj nastavi i upute za vrednovanje i ocjenjivanje u mješovitom modelu nastave](#)
- Organizacija nastave u OŠ Petra Preradovića od 11. svibnja 2020. do 22. svibnja 2020.
- Izjava za roditelje



OSNOVNA ŠKOLA
PETRA PRERADOVIĆA
Zapoljska 32, Zagreb
Tel/fax: 01/2311-680, e-pošta: preradovic@os-ppreradovica-zg.skole.hr

Navedeni dokumenti objavljeni su na mrežnoj stranici škole.

Anketa se nalazi na slijedećoj poveznici:

<https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQkX3xeH2yKfxHnW1T5rPYhktUNTJLTkpWNjBQRkxLUzl0SVVCME9CSVFUTi4u>

Izjavu će roditelji potpisati 11. svibnja 2020. pri dovođenju djeteta u školu. (Molimo roditelje da imaju svoju kemijsku olovku za potpisivanje.).

Čuvajmo sebe, svoje bližnje i sve s kojima smo u kontaktu!

Srdačno vas pozdravljam s nadom da se uskoro vidimo u školi u normalnim okolnostima!

Ravnatelj:

Denis Žvorc